

Lt:Hrs

印尼至今未有能源战略储备 新加坡、泰国和越南等已有应急燃油储备

【本报讯】印尼能源储备量可说是比其它国家，包括东盟一些邻国都显得落后他人之后。如果一旦发生火灾或战争的危机状况中，对印尼来说是很难采取最有效应急措施，因为迄今仍未拥有燃油等战略储备。

印尼油气开发机构(BPH Migas)主任亨利(Henry Ahmad)9月21日在雅加达表示，根据国际能源机构(IEA)的推荐，一个国家或经济体理想的燃油储备是足够供应90天的需求量。另一方面，我们可借鉴其它东盟邻国的燃油储备，其中如新加坡的全国燃油储备可供60天之久，越南47天，以及泰国81天。

亨利说：“我们可能没有想到，日本的燃油储备量原来已可支持148天。我们至少应该开始储备10天至20天的全国燃油日常需要，但这须仰赖政府的取决措施，究竟要准备多久的燃油储备。”

亨利指出，日本、荷兰及德国是由商业机构事先设立燃油储备运营事项，待政府拥有充足资金后才建设全国燃油储备事项。他说：“我曾去过日本观察，他们最初由商业机构运营此事，欧洲国家如荷兰及德国也是如此，等政府有充足的资金后才由政府接手建设。”

如果现时迫使政府设立全国燃油储备，将会影响政府的财务状况。问题是仅仅1天的全国燃油储备所需要的费用至少约1.4万亿盾，这是根据每天的我国对燃油正常需求量估计达19万升至20万升。如满足要50天的燃油储备，那么所需要的开支约为70万亿盾。

他说：“在任何国家都以事先设立燃油运作储备开始，我们可以从现在开始准备。如果现在迫使政府设立全国燃油储备事项，国家的财务状况将受到干扰。”

处理单位此前曾取消18万人的参与资格，他们都是从第1期至第4期的登记者。不过有关单位就此事还未发表任何正式声明。

据悉，政府为待业卡获批准的每个人提供奖励金355万盾，即培训奖励金244万盾、培训费100万盾、调查奖金15万盾。按计划明年的待业卡纲领将由政府继续实行，但还未正式表明其工作机制。

如悉，待业卡执行处理单位9月21日中午12时正式结束第9期的登记活动。根据露伊莎的纪录，第9期的登记人数共有580万人，但获选的人数仅80万人。

配额是源自第1期至第8期共460万人登记人数选出的。接着又加上直至今天中午12时已登记的第9期申请人数约80万人。因此该限额将会达到540万人。不过待业卡纲领的参与人数指标为560万人。尽管如此，第10期申请人数会超过20万人，因待业卡执行

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 21 September 2020 Time : 09:00 WIB

中国銀行雅加达分行银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别，探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,665.32	10,855.32	0.00	0.00
CNY IDR	2,155.06	2,213.06	2,153.06	2,215.06
EUR IDR	17,287.92	17,627.92	0.00	0.00
GBP IDR	18,865.34	19,265.34	0.00	0.00
HKD IDR	1,881.33	1,924.33	1,877.33	1,928.33
JPY IDR	139.40	142.40	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,788.06	1,900.06
SGD IDR	10,739.86	10,959.86	0.00	0.00
USD IDR	14,520.00	14,920.00	14,515.00	14,925.00

第10期待业卡本周四接受申请 配额仅20万人 第9期申请人数多达580万

【本报讯】待业卡执行处理单位(PMO)公关主任露伊莎(Louisa Tuhatu)9月21日表示，因考虑到仍有一些人来不及申请待业卡，因此当局将于9月24日(周四)开始接受第10期待业卡的申请和登记，并限定配额为20万人。

露伊莎称，上述20万人

处理单位此前曾取消18万人的参与资格，他们都是从第1期至第4期的登记者。不过有关单位就此事还未发表任何正式声明。

据悉，政府为待业卡获批准的每个人提供奖励金355万盾，即培训奖励金244万盾、培训费100万盾、调查奖金15万盾。按计划明年的待业卡纲领将由政府继续实行，但还未正式表明其工作机制。

如悉，待业卡执行处理单位9月21日中午12时正式结束第9期的登记活动。根据露伊莎的纪录，第9期的登记人数共有580万人，但获选的人数仅80万人。

配额是源自第1期至第8期共460万人登记人数选出的。接着又加上直至今天中午12时已登记的第9期申请人数约80万人。因此该限额将会达到540万人。不过待业卡纲领的参与人数指标为560万人。尽管如此，第10期申请人数会超过20万人，因待业卡执行

处理单位此前曾取消18万人的参与资格，他们都是从第1期至第4期的登记者。不过有关单位就此事还未发表任何正式声明。

据悉，政府为待业卡获批准的每个人提供奖励金355万盾，即培训奖励金244万盾、培训费100万盾、调查奖金15万盾。按计划明年的待业卡纲领将由政府继续实行，但还未正式表明其工作机制。

如悉，待业卡执行处理单位9月21日中午12时正式结束第9期的登记活动。根据露伊莎的纪录，第9期的登记人数共有580万人，但获选的人数仅80万人。

Sumber: Bank Indonesia 汇率 9月21日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10,825.21	10,716.03	10,820.32
文莱元	BND	10,912.77	10,800.20	10,883.98
人民币	CNY	2,188.59	2,166.17	2,178.24
欧元	EUR	17,553.23	17,374.18	17,603.21
英镑	GBP	19,170.50	18,978.28	19,187.44
港元	HKD	1,909.27	1,890.20	1,921.83
日元	JPY	141.81	140.36	140.36
韩元	KRW	12.73	12.61	12.56
马来西亚林吉特	MYR	3,600.15	3,560.00	3,580.17
新西兰元	NZD	10,023.23	9,920.57	9,923.05
菲律宾比索	PHP	305.90	302.74	306.68
新加坡元	SGD	10,912.77	10,800.20	10,885.93
泰铢	THB	477.93	472.87	475.79
美元	USD	14,796.62	14,649.39	14,895.00

财长呼吁共同发展清真经济

【本报讯】财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)9月21日在雅加达出席清真金融和经济研究论坛开幕式时表示，清真金融和经济的发展并非只是政府的任务，而是需要其他利益相关者共同促进清真金融和经济的发展。

穆丽亚妮说：“推动清真金融和经济的发展并非只是政府的任务，所有的利益相关者也有责任，因此我们大家要创造一个具有伊斯兰价值观的经济秩序，使之能产生更大能量。”

她补充说，印尼自独立以来，如今才面临这种非比寻常的流行病，而且也是全球首次面临的大灾难，因此大家不要从消极方面看问题，而是要全心全意作出一切努力，使印尼能战胜疫情，同时也摆脱经济危机的威胁。

这位印尼经济学家协会(IAEI)中央理事会委员说，印尼还没有出现新冠病毒之前，印尼清真银行的业绩极佳，并取得两位数的增长，其市场份额也超过5%。

然而自印尼受到新冠病毒大流行的严重冲击之后，这种传染病不仅危害了人们的健康和生命，加上地方政府实施大规模社区隔离(PSBB)措施，所有金融业包括公众银行业和清真银行业的增长也因此受到了严重的负面影响。



雅加达积极防备水患

为防范发生水灾，雅加达专区水力资源局数位公务员在雅加达东区Ria Rio水库，使用重型设备挖掘沉淀的淤泥。

【本报讯】农村、落后地区发展和移民部长哈林(Abdul Halim Iskandar)9月21日通过视频会议表示，政府2021年将调拨72万亿盾乡村基金，而且财政部也已同意这笔预算开支，如今只待财政部长条例颁发之后就确定明年能具体落实。

哈林说：“2021年的乡村基金预定为72万亿盾，财政部也已同意并确认了提供的程式，现在我们只待有关2021年乡村基金的财政部长条例颁发之后就可以筹划配发工作。”

他透露，2021年

乡村基金的分配将着重于联合国制定的可持续发展目标，到时有相关单位将根据当前的新冠病毒大流行的情况来实现可持续发展目标。首先，按照乡村的权限来推动国家经济复苏纲领，包括乡村企业的形成、发展和振兴在内。

其次是为乡村供应电力。根据记录，全印尼还有3000个乡村尚未通电，这项计划也是包括农村、落后地区发展和移民部将要实行的国家经济复苏纲领。第三是推动乡村企业管理的生产性经济发展。

国际股市

Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
N225 日经225	23,360.30	40.90	0.18%
HSI 香港恒生	23,950.69	-504.72	-2.06%
FTSTI 海峡时报	2,485.71	-12.00	-0.48%
JKSE 雅加达股市	4,999.36	-59.86	-1.18%
KLCI 马来西亚股市	1,499.43	-7.20	-0.48%
SSEC 上证综指	3,316.94	-21.15	-0.63%
TWII 台湾股市	12,795.12	-80.50	-0.63%
SZSE 深圳股市	13,149.50	-95.59	-0.72%
DJIA 道琼斯	27,657.42	-244.58	-0.88%
Nasdaq 纳斯达克	10,793.28	-117.02	-1.07%



建筑工人日新增加0.08%

根据中央统计局的报告，从今年8月起，建筑工人的日薪从前一个月为89800盾增为89872盾或增加了0.08%。

黄金窄幅震荡整理或临方向选择，关注收敛三角形突围准备！

基本面：
Worldometers世界实时统计数据显示，截至北京时间9月21日7时31分，全球新冠肺炎累计确诊病例达31,218,129例，累计死亡病例达964,727例。美国新冠肺炎累计确诊病例全球最多，达到7,000,896例；累计死亡病例达到204,115例。

根据Opindia.com和《今日印度》(India Today)等印度媒体最新报道，在与中国的边境对峙中，印度军队已经在拉达克东部实控线(LAC)沿线占据了6个新高地。新的高地包括拉查纳拉(Rachana La)、热藏拉(Rezang La)、穆赫帕里(Mokhpari)、古隆山(Gurung Hill)、马加尔山(Magar Hill)和四手指区域(Finger 4)山脊上最大的山峰。这使印度军队在困难的山区处于比中国军队更有利的地位。

上周四(9月17日)美联储如期公布利率决议。美联储宣布维持联邦基金基准利率在0%-0.25%不变，符合市场预期。美联储承诺将利率维持在接近于零的水平，并承诺将维持利率水平，直到通胀持续上升。美联储官员的预测也表明，利率可能在2023年之前维持在接近零的水平。

中印边境局势依然紧张，再加上中美关系近期都不会有明显的改善，一定程度上将给予黄金良好的中线支撑；上周美联储利率决议之后，因为美联储将接近0%的利率水平初步设定到2023年，再加上鲍威尔讲话暗示需要有

更多刺激政策的出台，市场风险偏好情绪有所回升限制了当前金价表现。

技术面：
日线图构建上，此前黄金上试创及2075美元/盎司附近高位后未能再上，之后显现较多的获利结仓盘，带动金价展开快速的量能释放行情，最低见及1863美元/盎司附近获得支持，自此之后金价步入区域震荡整理行情，随着时间轴的推移，区间有所收敛趋向1940美元/盎司附近的中轴表现；而美联储利率决议之后依然未能形成区间区顶的突围或指当前市场多空双方存在明显分歧，有利金价维持区间震荡整理走势。

四小时图构建上，黄金自1863美元/盎司附近展开的行情逐步显现一个区间震荡整理的ABCDE结构，或指调整近尾声的考虑(这里因为主导浪属回撤浪，技术偏好上待其调整结束有望回归下行主导浪作为，或指展开回撤下行的次高级延展行情)；美联储利率决议之后，金价暂未能形成区间区顶附近的有效突围或指当前市场多头筹码准备仍存不足，需要时间轴的累积方能有所作为，甚至回撤至更低一档的平台进行量能的累积方能有所作为。

价格图构建上，目前的黄金还呈现一个下降楔形构建，且下方楔形区底位正好是价格视窗附近的支持(存共振吸引效应)，若能向下形成此视窗的突破将

引发较多的空头跟进盘作为，助推金价展开回撤下行的次高级延展行情。

但当前不论政治避险需求，还是对抗通胀避险需求仍较浓厚，而美元的国际兑付能力随着国际贸易关系越来越复杂有所削弱，此将有利黄金“易涨难跌”的格局维持，投资者对金价能否展开次高级的回撤调整行情仍存较大顾虑；故建议投资者保持耐心，暂可规范区间进行短利交易，或可待其区间有效突围确立后再择机跟进操作！

投资策略：
(一)、可于1955-1962美元/盎司的区间谨慎卖出，止损1967美元/盎司，目标1922-1940美元/盎司；
(二)、可于1915-1922美元/盎司的区间择机买入，止损1910美元/盎司，目标1937-1955美元/盎司。

PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师：凌健棋

专家透视